

Informacije o osiguranju od posljedica nesretnog slučaja

Za djecu i omladinu u Gradu Geteborgu, od 1. 7. 2019. do 30. 6. 2020.

Općina je potpisala osiguranje od posljedica nesretnog slučaja za učenike, djecu, omladinu i druge grupe u okviru djelatnosti Grada Geteborga. Informacije o osiguranju daju kratak opis opsega osiguranja. Prilikom reguliranja ozljede uvijek se primjenjuju potpuni uvjeti osiguranja.

Ozljeda od posljedica nesretnog slučaja je tjelesna ozljeda koja se je dogodila osiguraniku nenamjerno kroz iznenadan spoljni događaj (izvana nadolazećim nasiljem nad tijelom). Osiguranje ne pokriva bolesti.

Mjere kod ozljede

- Obratite se doktoru ili stomatologu koji je povezan s Blagajnom socijalnog osiguranja (Försäkringskassan).
- Sačuvajte sve račune
- Potrebu za taksijem do i od škole zbog nesretnog slučaja mora potvrdom potvrditi doktor. Iz potvrde mora proizlaziti u kom roku je taksij odobren. Prije nego što se naruče vožnje taksijem do i od škole, Protector se mora kontaktirati radi potvrde. Pošaljite potvrdu kada prijavljujete ozljedu putem internet stranice Protectora ili putem e-pošte. Nakon što Protector izda potvrdu vožnje taksijem se mogu naručiti.
- Prilikom ozljede prijava ozljede se mora poslati Protectoru bez nepotrebnog odlaganja.

Za koga važi osiguranje	Kada važi osiguranje
Djeca 0-17 godina <ul style="list-style-type: none"> - Djeca uvedena u matičnu evidenciju u gradu Geteborgu. - Djeca iz drugih općina u okviru općinske i individualne brige o djeci, te u općinskim i samostalnim školama u Gradu Geteborgu. - Djeca koja traže azil ili spajanje, te sakrivena djeca i djeca bez papira u Gradu Geteborgu. 	Puno vrijeme 24 sata tokom školskog dana, slobodnog vremena i radnog vremena
Učenicima srednje škole od 18 godina <ul style="list-style-type: none"> - Učenicima srednje škole u općinskim i samostalnim srednjim školama uključujući i učenike iz drugih općina - Učenicima srednjih škola iz Grada Geteborga koji pohađaju srednje škole u drugim općinama - Djeca koja traže azil ili spajanje, te sakrivena djeca i djeca bez papira u Gradu Geteborgu. 	Puno vrijeme 24 sata tokom školskog dana, slobodnog vremena i radnog vremena. Za učenike koji završavaju svoje obrazovanje osiguranje važi do 1. septembra date godine.
Ostali osiguranici <ul style="list-style-type: none"> - Učesnici u općinskom obrazovanju odraslih i specijalnom obrazovanju za odrasle u okviru Uprave obrazovanja. Učesnici koji provode testove i zadatke u ronjenju kao i obuku na radnom mjestu, praksu i projekte. - Rukovodioce u općinskoj djelatnosti koji nisu obuhvaćeni Zakonom o osiguranju od nesreće. 	Vrijeme trajanja djelatnosti, te direktnog puta na i sa te djelatnosti
Moment osiguranja	Iznos osiguranja
Medicinski invaliditet	15 ¹ obračunske osnove ²
Profesionalni invaliditet	15 ¹ obračunske osnove ²
Troškovi za lijekove, ozljede zuba i putovanja	Bez ograničenja iznosa
Dodatni troškovi	Neophodni i razumni
Nadoknada za pomagala	Neophodna i razumna
Medicinska rehabilitacija	Neophodna i razumna
Osobna svojina	Do 0,25 obračunske osnove ²
Bolovi	Nadoknada prema tabeli
Nadoknada za ožiljke	Nadoknada prema tabeli
Nadoknada za smrtni slučaj	1 obračunska osnova ²
Krizno osiguranje	Do 10 tretmana
¹ Pri invaliditetu od najmanje 50% nadoknada se izračunava na 30 obračunskih osnova ² ² Obračunska osnova za 2019. godinu je 46 500 kruna	

Vrijeme djelatnosti/Vrijeme boravka/školsko vrijeme

Osiguranje se odnosi na redovnu djelatnost u školi, časove i odmore ili slično, te putovanje od i do. Osiguranje se odnosi i na druge aktivnosti koje škola organizira kao što su PRAO, APU i periodi prakse koji su uključeni u plan učenja (čak i za ono vrijeme u kom se učenik nalazi na radnom mjestu kao dio tekućeg obrazovanja), djelatnosti u slobodno vrijeme, sportske aktivnosti, izlete, studentske posjete, školska putovanja i druge aktivnosti koje je organizirao i odobrio direktor škole ili ekvivalentno.

Puno vrijeme

Školsko vrijeme, slobodno vrijeme te raspust.

Troškovi za lijekove

Osiguranje osigurava nadoknadu za neophodne i razumne troškove za zdravstvenu njegu, lijekove, liječenja i pomagala za liječenje ozljede. Troškovi moraju nastati u roku od pet godina od momenta kada je ozljeda nastala. Naknada se takođe obezbjeđuje za bolničku njegu. Troškovi se nadoknađuju samo tamo gdje se njega obezbjeđuje i nadoknađuje općim osiguranjem ili se na drugi način financira iz javnih sredstava.

Putni troškovi

Osiguranje nadoknađuje putne troškove vezane za njegu i liječenje. Nadoknada se daje i za putovanja specijalnim prevoznim sredstvima kako bi se učestvovalo u školskom radu ako je to doktor propisao. Troškovi moraju nastati u roku od pet godina od momenta kada je ozljeda nastala. Putni troškovi se nadoknađuju sa najviše participacijom za putovanja bolesnih kao što je navedeno u Zakonu o općem osiguranju i Protector ih mora unaprijed odobriti.

Troškovi oštećenja zuba

Osiguranje daje naknadu za neophodne i razumne troškove za liječenje zuba ili zubne proteze

Opće

Broj ugovora: 366154-5.1
Uvjeti: Kolektivno osiguranje za nesreće za općine PS210 GBG od 01.07.2018.
Vlastiti rizik osiguranika: Osiguranje važi bez vlastitog rizika osiguranika.
Obračunska osnova za 2019. g.: 46 500 kr

Boravak van Nordijskih zemalja: Osiguranje važi za boravak van Nordijskih zemalja tokom najviše 12 mjeseci. Nadoknada se daje za troškove ukoliko se oni ne nadoknađuju na drugi način.

Nadoknada od drugog: Nadoknada se prema ovom osiguranju ne daje za troškove koje nadoknađuje neko drugi prema posebnom zakonu ili ustavu, međunarodnoj konvenciji, kolektivnom ugovoru ili drugom institutu koji daje nadoknade, a koji se koriste za osigurani slučaj.

Prijava ozljede Tel: +46 (0)8-410 637 27
Stranica: Prijava ozljede se može uraditi direktno na www.protectorforsakring.se
E-pošta: skador@protectorforsakring.se

Alternativno pošaljite na
Protector Försäkring
Västra Trädgårdsgatan 15
111 53 Stockholm

oštećenih u ustima. Troškovi moraju nastati u roku od pet godina od momenta kada je ozljeda nastala. Prije početka tretmana Protector mora odobriti troškove. Ukoliko se krajnji tretman ozljede mora odgoditi može se i ona nadoknaditi ako osiguranik nije navršio 25 godina.

Oštećena odjeća i naočale

Ako nesretni slučaj dovede do toga da osiguranika mora liječiti doktor, nadoknada se obezbjeđuje za troškove za osobnu svojину koja se obično nosi na tijelu.

Dodatni troškovi

Ako je nesretni slučaj doveo do liječenja kod doktora nadoknada se može predati za neophodne i razumne dodatne troškove koje su kao posljedica nesretnog slučaja nastale tokom perioda hitnog liječenja.

Medicinska rehabilitacija

Nadoknada se daje za troškove vezane za rehabilitaciju u obliku pregleda, liječenja i njege.

Tehnička pomagala

Ako se očekuje da će povreda od nesretnog slučaja dovesti do trajnog invaliditeta daje se nadoknada za tehnička pomagala.

Nadoknada za invaliditet

Nadoknada se daje za medicinski ili profesionalni invaliditet. Konačna procjena se može uraditi tek nakon što je ozljeda zarašla i doktor procijenio stanje kao stacionirano. Nadoknada se daje u onom iznosu osiguranja kojem odgovara stepen invaliditeta.

Smrtni slučaj

Neovisno od razloga, 0-25 godina. Ako osiguranik premine zbog nesretnog slučaja tokom 3 godine od momenta nesreće ili tokom perioda osiguranja neovisno o razlogu daje se nadoknada zaostavštini osiguranika u vidu pomoći za sahranu.

Ponuda o još boljoj zaštiti

Djeca su najdraže što imamo. Ali bez obzira na to auto i dom su često bolje osigurani nego djeca. Nudimo Vam da kompetirate osiguranje za posljedice nesretnog slučaja Grada Geteborga osiguranjem koje nadoknađuje i invaliditet koji je uzrokovala bolest³.

Bolest je najčešći razlog invaliditeta

Osiguranje koje Vaše dijete dobija kroz Grad Geteborg važi samo za nesretni slučaj, ali najčešći uzrok invaliditeta kod djece je bolest. To mogu n.pr. biti bolesti metabolizma ili bolesti osjetnih organa.

Iznos osiguranja

Osnovni iznos prilikom invaliditeta je 15 obračunskih osnova².

Najviši iznos nadoknade je 30 obračunskih osnova.

Ovako se računa nadoknada kod invaliditeta

- Medicinski stepen invaliditeta manji od 50%
 - nadoknada se izračunava na osnovu iznosa osiguranja
- Medicinski stepen invaliditeta 50% i više
 - nadoknada iznosi 2 puta iznos osiguranja
- Kod trajne radne nesposobnosti 50% daje se nadoknada od 50% iznosa osiguranja.
- Kod trajne radne nesposobnosti 75% daje se nadoknada od 75% iznosa osiguranja.
- Kod potpune radne nesposobnosti daje se nadoknada od 100% iznosa osiguranja.

Cijena

Cijena ovog osiguranja je 351 kruna godišnje.

Druge nadoknade koje se mogu dati

- Troškovi lijekova i putovanja kod bolesti
- Boravak u bolnici i nadoknada hitne njege
- Rehabilitacija i pomagala
- Doprinos za troškove
- Nadoknada za smrtni slučaj

Zdravstvena deklaracija

Kada podnesete zahtjev za zdravstveno osiguranje obavljamo procjenu zdravstvenog rizika. Bolesti koje Vaše dijete već ima i neke bolesti koje su izuzete se ne mogu osigurati. U većini slučajeva dijete može dobiti zdravstveno osiguranje, ali radimo izuzeće za bolesti i tegobe koje već postoje kada podnosite zahtjev za osiguranje. Zato je potrebno da znamo što više o zdravlju Vašeg djeteta. Kada ispunjavate zdravstvenu deklaraciju dobijamo znanja o Vašem djetetu na osnovu kojih ocjenjujemo koje osiguranje Vam možemo ponuditi.



¹ Cijena se odnosi na osiguranja koja se potpisuju između 1. 7. 2019. i 30. 6. 2020.

² Obračunska osnova je 46 500 kruna za 2019. godinu

³ Osiguranje se može potpisati do navršениh 18. godina

Za više informacija i prijavu

Molimo posjetite našu stranicu www.protectorforsakring.se/gbgstad ili pozovite 08-410 637 00 da biste dobili zdravstvenu deklaraciju i obrazac za prijavu poštom.

PROTECTOR
försäkring